

GM.271.16.2023.MC

WYJAŚNIENIE

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

opracowanej dla potrzeb udzielenia zamówienia publicznego pn.

„Dostawa paliwa dla Gminy Kluczbork na 2023 rok”

Informuję, że do Zamawiającego wpłynęło pismo zawierające prośbę o wyjaśnienie specyfikacji warunków zamówienia opracowanej dla potrzeb prowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pod nazwą j.w. W związku z powyższym Zamawiający działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) udziela wyjaśnień.

Pytania z pisma Wykonawcy z dnia 12.06.2023 r.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 7 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty.

Odpowiedz nr 1:

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** możliwości zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający zaakceptuje następującą procedurę tankowania:

„Bezgotówkowa sprzedaż paliw odbywać się będzie poprzez tankowanie pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego w stacjach/ sieci paliw Wykonawcy – za pomocą kart paliwowych Wykonawcy wydanych Zamawiającemu. Pracownik Zamawiającego tankujący paliwo do pojazdów i maszyn będących w użytkowaniu Zamawiającego na stacji paliw Wykonawcy zobowiązany jest do wprowadzenia właściwego kodu PIN przypisanego indywidualnie do karty paliwowej i jako potwierdzenie transakcji otrzyma dowód wydania (wydruk z terminala), gdzie jeden egzemplarz dowodu wydania otrzymuje pracownik Zamawiającego, a drugi egzemplarz dowodu wydania zostaje na stacji paliw Wykonawcy. Dowód wydania (wydruk z terminala) będzie zawierał następujące dane: numer rejestracyjny

tankowanego pojazdu lub imię i nazwisko, datę poboru paliwa, ilość i wartość zakupionego paliwa, numer karty paliwowej.”

Dodatkowo Wykonawca po podpisaniu umowy udostępnia portal flotowy - interaktywny system, za pośrednictwem którego, przy indywidualnym przekazaniu loginu i hasła Zamawiający zarządza taborem samochodowym.

Odpowiedz nr 2:

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** możliwości zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość akceptacji obowiązujących u Wykonawcy okresów rozliczeniowych:

„Dostawy paliw i materiałów eksploatacyjnych będą rozliczane w następujących okresach rozliczeniowych: I okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiąca, II okres rozliczeniowy od 16 do ostatniego dnia miesiąca, na podstawie sporządzonego przez Wykonawcę raportu transakcji. Faktura będzie uwzględniała ilość zakupionych w danym okresie paliw. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.”?

Odpowiedz nr 3:

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** możliwości akceptacji obowiązujących u Wykonawcy okresów rozliczeniowych.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty wystawienia faktury?

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość przekazywania Zamawiającemu faktury VAT (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.

E-faktura posiada taką samą wartość prawną jak faktura w formie papierowej, zawiera dokładnie takie same dane, zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej i oczywiście skraca czas oczekiwania.

Odpowiedz nr 4:

Zamawiający informuje, iż **nie dopuszcza** możliwości zmiany terminu płatności faktur na 21 dni od daty wystawienia faktury.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający odstąpi od zapisów w §9, ust. 2? Procedura windykacyjna Wykonawcy nie przewiduje wyznaczenie kolejnego miesięcznego terminu płatności zaległych należności.

Odpowiedz nr 5:

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na odstępianie od zapisów w §9, ust. 2 Wzoru umowy.

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa oraz produktów pozapaliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SIWZ?

Odpowiedz nr 6:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza możliwości zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych.

Podpisał:

Z up. Burmistrza

/-/ Roman Kamiński

Zastępca Burmistrza